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Audiotéka – Inštalačný manuál
Po rozbalení archívu dostaneme priečinok so štandardným projektom pre MS Visual 

Web  Developer  2008,  čiže  ho  je  možné  otvoriť  ako  normálny  projekt.  Pre  umiestnenie 
audiotéky na web môžeme použiť funkciu Publish s nasledovnými nastaveniami.

Následne stačí skopírovať obsah priečinka Page na web server podporujúci asp.net a ms sql 
databázy.  V  závislosti  od  webhostingu  treba  postupovať  individuálne  podľa  pokynov 
poskytovateľa. Databáza sa nachádza v podpriečinku App_Data. 
Po  úspešnej  inštalácii  sú  v  audiotéke  dve  používateľské  kontá.  Administrátorské  konto  s 
prihlasovacím menom “admin“ a heslom „adminadmin_“ a štandardné používateľské konto s 
prihlasovacím menom „user“ a heslom „useruser_“. Tieto heslá je vhodné zmeniť. 
Projekt  je  možné  umiestniť  na  web  aj  bez  použitia  MS  Visual  Web  Developer  a  to 
skopírovaním  obsahu  priečinka  s  projektom  bez  súborov  s  príponami  .cs,  .sln,  .csproj, 
.dbml, .layout, .user.
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